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ЗАСТЕРЕЖЕННЯ
Порушення в роботі систем охорони здоров’я можуть перешкоджати наданню основних послуг з охорони здоров’я 
та доступу до них. Вразливість громад до підвищення показників захворюваності і смертності суттєво зростає, коли 
брак надійної інформації перешкоджає ухваленню обґрунтованих рішень, особливо в умовах, що швидко змінюються 
та потребують постійного оцінювання. Метою Системи моніторингу доступності ресурсів та послуг охорони здоров’я 
(HeRAMS) є надання суб’єктам, які ухвалюють рішення, та зацікавленим сторонам у сфері охорони здоров’я загалом 
важливої та актуальної інформації про наявність основних ресурсів та послуг у сфері охорони здоров’я, а також 
допомоги у виявленні прогалин та визначенні пріоритетності втручань.

Система HeRAMS була розроблена на основі багатого досвіду та знань, отриманих Всесвітньою організацією охорони 
здоров’я (ВООЗ) та суб’єктами сектору охорони здоров’я, у тому числі неурядовими організаціями (НУО), донорами, 
академічними установами й іншими технічними структурами. Вона ґрунтується на спільному підході, що передбачає 
залучення надавачів послуг з охорони здоров’я загалом та інтеграцію заходів, які є методологічно обґрунтованими 
і здійсненними в умовах обмежених ресурсів, низького рівня забезпеченості ресурсами і стрімких змін середовища, 
таких як гуманітарні надзвичайні ситуації. Систему HeRAMS, яку можна швидко впровадити та масштабувати для 
підтримки країн із вразливими державними інституціями і реагування на надзвичайні ситуації, також можна розширити 
або безпосередньо впровадити як основний компонент рутинних медичних інформаційних систем. Модульність і 
можливість масштабування роблять її основним компонентом забезпечення готовності до надзвичайних ситуацій та 
реагування на них, зміцнення систем охорони здоров’я, забезпечення універсального охоплення послугами з охорони 
здоров’я та зв’язку між гуманітарною допомогою і розвитком.

Цей звіт за результатами порівняльного аналізу містить детальний огляд змін у сфері охорони здоров’я в 10 найбільш 
постраждалих областях України, базуючись на даних HeRAMS за період із січня 2024 року до січня 2025 року. Його мета 
– надати всебічний огляд змін, що відбулися за останній рік, зокрема щодо операційного статусу закладів охорони 
здоров’я та доступності медичних послуг, згрупованих за сферами. Важливо зазначити, що впровадження HeRAMS 
триває, включаючи перевірку та валідацію даних. Тому цей аналіз не є остаточним і підготовлений виключно для 
інформування операційної діяльності.

Слід бути обережним при інтерпретації результатів, наведених у цьому звіті. Очікуються відмінності між інформаційними 
продуктами, опублікованими ВООЗ, національними органами охорони здоров’я та іншими джерелами, які 
використовують різні критерії включення та різні часові рамки збору даних. Незважаючи на вжиті заходи для 
забезпечення точності та надійності, всі дані підлягають постійній перевірці та оновленню.

Для отримання додаткової інформації, скористайтесь посиланням https://www.who.int/initiatives/herams звертайтеся за 
електронною адресою herams@who.int 
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ОСНОВНІ РЕЗУЛЬТАТИ
При аналізі сукупних даних по всіх 10 областях України за період із січня 2024 року до січня 2025 року спостерігаються 
зміни в інфраструктурі охорони здоров’я, зокрема в стані будівель, функціональності та доступності медичних закладів.

Зафіксовано збільшення частки будівель із повним пошкодженням на 0,7% і будівель із частковим пошкодженням на 
0,8%. Ця тенденція свідчить про продовження руйнувань медичної інфраструктури навіть у затяжній кризі. Найбільше 
зростання кількості повністю зруйнованих закладів спостерігалося в Донецькій (4,2%) та Сумській (2,1%) областях. 
На рівні районів найбільший приріст зафіксовано у Покровському районі Донецької області (8,8%), за ним слідує 
Пологівський район Запорізької області (7,5%).

Щодо функціональності закладів охорони здоров’я, кількість повністю функціонуючих закладів зменшилася на 2,6%, тоді 
як кількість закладів, що не функціонують, зросла на 1,9%. Області з найбільшими змінами в кількості нефункціонуючих 
закладів – Донецька (14,2%) та Запорізька (6,5%). На рівні районів найбільше зростання нефункціонуючих закладів 
спостерігалося в Покровському районі Донецької області (38,8%) та Лозівському районі Харківської області (17,8%).

Щодо доступності, кількість повністю доступних закладів зменшилася на 0,4%, тоді як частка недоступних зросла. 
Найбільше скорочення доступності спостерігалося в Донецькій (-13,9%) та Запорізькій (-8,3%) областях. На рівні районів 
у Покровському районі Донецької області доступність знизилася на 42,9%, а в Лозівському районі Харківської області – 
на 17,8%.

Протягом аналізованого періоду спостерігалися зміни в доступності медичних послуг у різних напрямах: деякі зазнали 
незначного зменшення, тоді як інші дещо зросли.

Найбільше скорочення зафіксовано в послугах для пацієнтів із неінфекційними захворюваннями (-0,3%) та у сфері 
охорони здоров’я дітей (-0,1%). Найпомітніше покращення відзначено в сфері психосоціальної підтримки (+1,1%). 
Також спостерігалося помірне зростання у сфері материнського і неонатального здоров’я (+0,9%) та сексуального і 
репродуктивного здоров’я (+0,7%). Загальні послуги (+0,4%) та послуги з лікування інфекційних захворювань (+0,1%) 
показали незначну позитивну динаміку.

Запорізька область зазнала найбільшого скорочення доступності медичних послуг, зокрема в сфері материнського і 
неонатального здоров’я (-6,4%), лікування неінфекційних захворювань (-3,5%) та травматологічних і загальних послуг 
(-2,7%). У Пологівському районі спостерігалося найрізкіше зниження в сфері материнського і неонатального здоров’я 
(-58,3%) та охорони здоров’я дітей (-10,4%).

У Харківській області зафіксовано значне скорочення доступності послуг психосоціальної підтримки (-5,1%) та лікування 
неінфекційних захворювань (-2,3%). Найбільше зниження за всіма напрямами медичних послуг спостерігалося в 
Ізюмському районі, де послуги психосоціальної підтримки скоротилися на 20,4%.

У Херсонській області зафіксовано скорочення доступності послуг із лікування інфекційних захворювань (-1,6%) 
та охорони здоров’я дітей (-0,9%). У Херсонському районі найбільше зниження спостерігалося в сфері лікування 
інфекційних захворювань (-2,4%) та психосоціальної підтримки (-1,6%).
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HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

10 НАЙБІЛЬШ ПОСТРАЖДАЛИХ ОБЛАСТЕЙ 

Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 4750 - 4495 -

Відсутність пошкодження 84.9% 4035 83.5% 3753 -1.5%

Часткове пошкодження 12.9% 615 13.7% 616 0.8%

Повне пошкодження 2.1% 100 2.8% 126 0.7%

Повністю функціонує 91.2% 4333 88.6% 3984 -2.6%

Частково функціонує 3.9% 184 4% 181 0.2%

Не функціонує 2.8% 133 4.6% 206 1.8%

Зруйновано 2.1% 100 2.8% 126 0.7%

Повністю доступно 91.4% 4342 88.7% 3988 -2.7%

Частково доступно 3.3% 159 3.3% 147 -0.1%

Не доступно 0.3% 16 0.7% 30 0.3%

Зруйновано/не функціонує 4.9% 233 7.4% 332 2.5%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9
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Сфера Послуги

Загальні клінічні послуги •	 Послуги екстреної медичної допомоги на запит 
від пацієнта. 

•	 Розпізнавання небезпечних ознак. 
•	 Формальне медичне сортування відповідно до 

гостроти стану. 
•	 Базова невідкладна допомога від надавачів 

долікарської допомоги. 
•	 Базова невідкладна допомога. 
•	 Розширена допомога на основі синдромів. 
•	 Спроможності для направлення за відсутності 

потреби в спеціальному транспортуванні. 
•	 Направлення з транспортуванням та 

моніторингом. 
•	 Прийняття направлень. 
•	 Прийняття складних направлень. 
•	 Амбулаторні послуги первинної медичної 

допомоги. 
•	 Віддалені консультації (телемедецина). 
•	 Амбулаторне відділення для надання 

спеціалізованої допомоги. 
•	 Візити додому. 
•	 Повне лікування незначних травм. 

•	 Екстрені та планові хірургічні операції. 
•	 Лікування опіків. 
•	 Екстрені та планові хірургічні операції 

щонайменше у двох операційних залах.
•	 Ортопедичне/травматологічне відділення. 
•	 Спроможності для нетривалої госпіталізації. 
•	 Базові стаціонарні спроможності. 
•	 Розширені стаціонарні спроможності. 
•	 Невідкладна стаціонарна допомога. 
•	 Базові лабораторні послуги. 
•	 Лабораторні послуги (спеціалізована допомога). 
•	 Послуги банку крові. 
•	 Гемодіаліз/перитонеальний діаліз. 
•	 Базові рентгенологічні послуги. 
•	 Послуги радіологічного відділення.
•	 Раннє виписування пацієнтів після операцій у 

випадках масового ураження

Здоров’я дітей •	 Амбулаторні послуги.
•	 Стаціонарна хірургічна допомога. 
•	 Стаціонарна нехірургічна допомога. 
•	 Лікування дітей із захворюваннями, що 

класифікуються як тяжкі або дуже тяжкі.

•	 Залучення громади для реалізації РПІ. 
•	 РПІ (Розширена програма імунізації). 
•	 Практики грудного вигодовуванняs. 
•	 Моніторинг росту.

Інфекційні захворювання •	 Епіднагляд на підставі синдромів. 
•	 Епіднагляд на підставі подійe. 
•	 Туберкульоз. 
•	 Послуги у зв’язку з МЛС-ТБ. 
•	 Інформування, навчання і комунікація щодо 

місцевих пріоритетних захворювань. 
•	 Діагностика та ведення випадків інших 

захворювань, що є актуальними на місцевому 
рівні. 

•	 Ведення пацієнтів із тяжким та/або ускладненим 
перебігом інфекційних захворюваньs. 

•	 Відділення або палата для ізоляції. 
•	 Готовність до надання медичної допомоги в 

умовах поширення інфекційних захворювань, 
епідемій та в разі інших надзвичайних ситуацій.

Сексуальне та 
репродуктивне здоров’я

•	 Безкоштовні презервативи. 
•	 Інформування, навчання та комунікація щодо 

ІПСШ/ВІЛ. 
•	 Лікування ІПСШ. 
•	 Тестування на ВІЛ та відповідне консультування. 
•	 Доконтактна профілактика ВІЛ. 

•	 ППМД.
•	 Антиретровірусна терапія (АРТ)t. 
•	 Клінічне ведення осіб, що пережили 

зґвалтування. 
•	 Екстрена контрацепція. 
•	 Постконтактна профілактика.

Допомога матерям та 
новонародженим

•	 Планування сім’ї. 
•	 Антенатальна допомога. 
•	 Кваліфікована допомога під час пологів. 
•	 Базова невідкладна акушерська допомога. 

•	 Комплексна невідкладна акушерська допомога. 
•	 Післяпологова допомога. 
•	 Комплексні послуги з переривання вагітності.

Неінфекційні 
захворювання

•	 Промоція самодопомоги. 
•	 Клініка НІЗ. 
•	 Астма та хронічне обструктивне захворювання 

легень. 
•	 Доступність послуг із діагностики раку.
•	 Первинний скринінг на рак (неінструментальні 

методи)
•	 Мамографія. 
•	 Гістероскопія. 
•	 Езофагогастродуоденоскопія. 
•	 Колоноскопія. 
•	 Цистоскопія. 
•	 Бронхоскопія. 
•	 Біопсія простати. 
•	 Доступність послуг із лікування раку. 

•	 Хіміотерапевтичне лікування та супровід. 
•	 Радіологічне лікування та супровід. 
•	 Лікування та супровід дорослих і дітей із 

гематологічними та онкогематологічними 
захворюваннями. 

•	 Гіпертензія.
•	 Медична допомога при гострому мозковому 

інсульті. 
•	 Медична допомога при гострому інфаркті 

міокарда. 
•	 Цукровий діабет. 
•	 Стаціонарна реабілітація пацієнтів із гострими 

станами. 
•	 Послуги з реабілітації в амбулаторних умовах. 
•	 Протезування та ортезування. 
•	 Стоматологічна допомога.

Психічне здоров’я •	 Перша психологічна допомога. 
•	 Амбулаторна допомога при психічних розладах. 

•	 Допомога при опіоїдній залежності. 
•	 Стаціонарна допомога при психічних розладах  

спеціалізованими надавачами послуг.

Перелік показників/послуг, що входять до кожної сфери
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HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

ЗМІНИ В ОПЕРАЦІЙНОМУ СТАТУСІ

Буфер лінії фронту2 20 км

Область Район Зміни %

Донецька Покровський 8.8%

Сумська Охтирський 8%

Запорізька Пологівський 7.5%

Донецька Краматорський 3.8%

Харківська Чугуївський 3%

Повністю пошкоджені ЗОЗ

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

3	 Аналіз на рівні районів представлено в Додатку

Найбільше зростання повністю 
пошкоджених ЗОЗ

5 районів3 з найбільшим зростанням повністю пошкоджених ЗОЗ

Територія, охоплена аналізом1
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Буфер лінії фронту2 20 км

Область Район Зміни %

Донецька Покровський 38.8%

Харківська Лозівський 17.8%

Запорізька Пологівський 13.3%

Дніпропетровська Синельниківський 6.9%

Запорізька Запорізький 5.1%

Нефункціонуючі ЗОЗ

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

3	 Аналіз на рівні районів представлено в Додатку

Найбільше зростання 
нефункціонуючих ЗОЗ

5 районів3 з найбільшим зростанням нефункціонуючих ЗОЗ

Територія, охоплена аналізом1
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HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Буфер лінії фронту2 20 км

Область Район Зміни %

Харківська Чугуївський 10.6%

Харківська Купʼянський 1.8%

Харківська Харківський 1.6%

Харківська Ізюмський 1.2%

Сумська Охтирський 1.1%

Недоступні ЗОЗ

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

3	 Аналіз на рівні районів представлено в Додатку

Найбільше зростання 
недоступних ЗОЗ

5 районів3 з найбільшим зростанням недоступних ЗОЗ

Територія, охоплена аналізом1
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ЗМІНИ ДОСТУПНОСТІ СФЕР ПОСЛУГ ІЗ 
ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я

Область Район Зміни %
Запорізька Пологівський -10.4%

Харківська Ізюмський -4.1%

Сумська Охтирський -2.7%

Харківська Купʼянський -2.4%

Миколаївська Первомайський -1.6%

Здоров’я дітей

1	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

2	 Аналіз на рівні районів представлено в Додатку

5 районів2 з найбільшим скороченням доступності

Область Район Зміни %
Київська Обухівський 8.3%

Київська Бучанський 2.6%

Сумська Роменський 1.3%

Харківська Харківський 1.2%

Миколаївська Баштанський 1.0%

5 районів2 з найбільшим зростанням доступності

Буфер лінії фронту1 20 км

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

Скорочення 
доступності

Зростання 
доступності
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HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Область Район Зміни %
Харківська Ізюмський -6.2%

Херсонська Херсонський -2.4%

Сумська Охтирський -1.4%

Запорізька Запорізький -1.0%

Чернігівська Ніжинський -0.7%

Інфекційні захворювання

1	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

2	 Аналіз на рівні районів представлено в Додатку

5 районів2 з найбільшим скороченням доступності

Область Район Зміни %
Київська Бучанський 4.6%

Донецька Покровський 4.1%

Харківська Купʼянський 3.9%

Сумська Роменський 2.4%

Одеська Білгород-Дністровський 2.2%

5 районів2 з найбільшим зростанням доступності

Буфер лінії фронту1 20 км

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

Скорочення 
доступності

Зростання 
доступності
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Область Район Зміни %
Запорізька Пологівський -58.3%

Харківська Ізюмський -6.9%

Сумська Охтирський -5.7%

Запорізька Запорізький -4.4%

Харківська Купʼянський -3.3%

Допомога матерям та новонародженим

1	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

2	 Аналіз на рівні районів представлено в Додатку

5 районів2 з найбільшим скороченням доступності

Область Район Зміни %
Одеська Білгород-Дністровський 14.3%

Одеська Березівський 10.5%

Одеська Ізмаїльський 10.1%

Дніпропетровська Павлоградський 6.1%

Донецька Покровський 5.1%

5 районів2 з найбільшим зростанням доступності

Буфер лінії фронту1 20 км

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

Скорочення 
доступності

Зростання 
доступності
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HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Область Район Зміни %
Харківська Ізюмський -20.4%

Харківська Красноградський -15.6%

Харківська Чугуївський -3.5%

Київська Вишгородський -2.9%

Харківська Харківський -2.8%

Психічне здоров’я

1	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

2	 Аналіз на рівні районів представлено в Додатку

5 районів2 з найбільшим скороченням доступності

Область Район Зміни %
Запорізька Пологівський 20.0%

Сумська Охтирський 11.8%

Донецька Покровський 10.1%

Донецька Краматорський 9.7%

Чернігівська Прилуцький 8.2%

5 районів2 з найбільшим зростанням доступності

Буфер лінії фронту1 20 км

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

Скорочення 
доступності

Зростання 
доступності

18



Область Район Зміни %
Харківська Ізюмський -17.6%

Запорізька Пологівський -3.9%

Запорізька Запорізький -3.1%

Харківська Чугуївський -1.7%

Миколаївська Первомайський -1.7%

Неінфекційні захворювання

1	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

2	 Аналіз на рівні районів представлено в Додатку

5 районів2 з найбільшим скороченням доступності

Область Район Зміни %
Донецька Покровський 3.9%

Київська Бучанський 3.7%

Київська Обухівський 3.3%

Одеська Білгород-Дністровський 3.3%

Одеська Роздільнянський 2.4%

5 районів2 з найбільшим зростанням доступності

Буфер лінії фронту1 20 км

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

Скорочення 
доступності

Зростання 
доступності
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HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Область Район Зміни %
Харківська Ізюмський -7.1%

Київська Бучанський -1.9%

Київська Броварський -1.3%

Сумська Охтирський -1.2%

Донецька Покровський -0.9%

Сексуальне та репродуктивне здоров’я

1	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

2	 Аналіз на рівні районів представлено в Додатку

5 районів2 з найбільшим скороченням доступності

Область Район Зміни %
Дніпропетровська Павлоградський 15.8%

Запорізька Пологівський 8.5%

Одеська Білгород-Дністровський 6.3%

Харківська Лозівський 5.7%

Київська Обухівський 2.3%

5 районів2 з найбільшим зростанням доступності

Буфер лінії фронту1 20 км

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

Скорочення 
доступності

Зростання 
доступності
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Область Район Зміни %
Харківська Ізюмський -8.2%

Запорізька Запорізький -2.2%

Сумська Шосткинський -1.1%

Дніпропетровська Нікопольський -0.5%

Чернігівська Прилуцький -0.5%

Загальні клінічні послуги

1	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

2	 Аналіз на рівні районів представлено в Додатку

5 районів2 з найбільшим скороченням доступності

Область Район Зміни %

Запорізька Пологівський 6.7%

Київська Обухівський 5%

Харківська Лозівський 4.3%

Харківська Чугуївський 3.8%

Київська Бучанський 3%

5 районів2 з найбільшим зростанням доступності

Буфер лінії фронту1 20 км

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

Скорочення 
доступності

Зростання 
доступності

21





ДОДАТОК:



HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

ДОДАТОК 1: АНАЛІЗ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Огляд Дніпропетровської області

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 822 - 809 -

Відсутність пошкодження 93.8% 771 93.2% 754 -0.6%

Часткове пошкодження 6.1% 50 6.7% 54 0.6%

Повне пошкодження 0.1% 1 0.1% 1 0%

Повністю функціонує 97% 797 95.8% 775 -1.2%

Частково функціонує 1.3% 11 1.7% 14 0.4%

Не функціонує 1.6% 13 2.3% 19 0.8%

Зруйновано 0.1% 1 0.1% 1 0%

Повністю доступно 96.7% 795 95.8% 775 -0.9%

Частково доступно 1.6% 13 1.7% 14 0.1%

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує 1.7% 14 2.5% 20 0.8%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Дніпропетровська область Дніпровський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 222 - 220 -

Відсутність пошкодження 98.2% 218 96.8% 213 -1.4%

Часткове пошкодження 1.8% 4 3.2% 7 1.4%

Повне пошкодження - - - - -

Повністю функціонує 98.2% 218 98.6% 217 0.4%

Частково функціонує 0.5% 1 0.5% 1 0%

Не функціонує 1.4% 3 0.9% 2 -0.4%

Зруйновано - - - - -

Повністю доступно 95.9% 213 96.8% 213 0.9%

Частково доступно 2.7% 6 2.3% 5 -0.4%

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує 1.4% 3 0.9% 2 -0.4%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Дніпропетровська область Камʼянський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 91 - 89 -

Відсутність пошкодження 100% 91 100% 89 0%

Часткове пошкодження - - - - -

Повне пошкодження - - - - -

Повністю функціонує 100% 91 100% 89 0%

Частково функціонує - - - - -

Не функціонує - - - - -

Зруйновано - - - - -

Повністю доступно 100% 91 100% 89 0%

Частково доступно - - - - -

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує - - - -

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Дніпропетровська область Криворізький район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 207 - 203 -

Відсутність пошкодження 95.2% 197 95.6% 194 0.4%

Часткове пошкодження 4.3% 9 3.9% 8 -0.4%

Повне пошкодження 0.5% 1 0.5% 1 0%

Повністю функціонує 96.6% 200 96.6% 196 -0.1%

Частково функціонує 1.9% 4 2% 4 0%

Не функціонує 1% 2 1% 2 0%

Зруйновано 0.5% 1 0.5% 1 0%

Повністю доступно 98.1% 203 98% 199 0%

Частково доступно 0.5% 1 0.5% 1 0%

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує 1.4% 3 1.5% 3 0%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Дніпропетровська область Нікопольський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 77 - 77 -

Відсутність пошкодження 58.4% 45 57.1% 44 -1.3%

Часткове пошкодження 41.6% 32 42.9% 33 1.3%

Повне пошкодження - - - - -

Повністю функціонує 89.6% 69 88.3% 68 -1.3%

Частково функціонує 1.3% 1 3.9% 3 2.6%

Не функціонує 9.1% 7 7.8% 6 -1.3%

Зруйновано - - - - -

Повністю доступно 88.3% 68 87% 67 -1.3%

Частково доступно 2.6% 2 5.2% 4 2.6%

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує 9.1% 7 7.8% 6 -1.3%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Дніпропетровська область Новомосковський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 62 - 61 -

Відсутність пошкодження 98.4% 61 96.7% 59 -1.7%

Часткове пошкодження 1.6% 1 3.3% 2 1.7%

Повне пошкодження - - - - -

Повністю функціонує 100% 62 100% 61 0%

Частково функціонує - - - - -

Не функціонує - - - - -

Зруйновано - - - - -

Повністю доступно 100% 62 100% 61 0%

Частково доступно - - - - -

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує - - - - -

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Дніпропетровська область Павлоградський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 42 - 42 -

Відсутність пошкодження 100% 42 100% 42 0%

Часткове пошкодження - - - - -

Повне пошкодження - - - - -

Повністю функціонує 100% 42 100% 42 0%

Частково функціонує - - - - -

Не функціонує - - - - -

Зруйновано - - - - -

Повністю доступно 100% 42 100% 42 0%

Частково доступно - - - - -

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує - - - - -

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Дніпропетровська область Синельниківський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 121 - 117 -

Відсутність пошкодження 96.7% 117 96.6% 113 -0.1%

Часткове пошкодження 3.3% 4 3.4% 4 0.1%

Повне пошкодження - - - - -

Повністю функціонує 95% 115 87.2% 102 -7.9%

Частково функціонує 4.1% 5 5.1% 6 1%

Не функціонує 0.8% 1 7.7% 9 6.9%

Зруйновано - - - - -

Повністю доступно 95.9% 116 88.9% 104 -7%

Частково доступно 3.3% 4 3.4% 4 0.1%

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує 0.8% 1 7.7% 9 6.9%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

ДОДАТОК 2: АНАЛІЗ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

Огляд Донецької області

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 273 - 253 -

Відсутність пошкодження 48.4% 132 42.3% 107 -6.1%

Часткове пошкодження 38.1% 104 39.9% 101 1.8%

Повне пошкодження 13.6% 37 17.8% 45 4.2%

Повністю функціонує 50.9% 139 36% 91 -14.9%

Частково функціонує 20.5% 56 17% 43 -3.5%

Не функціонує 15% 41 29.2% 74 14.2%

Зруйновано 13.6% 37 17.8% 45 4.2%

Повністю доступно 53.8% 147 39.9% 101 -13.9%

Частково доступно 16.8% 46 12.6% 32 -4.2%

Не доступно 0.7% 2 0.4% 1 -0.3%

Зруйновано/не функціонує 28.6% 78 47% 119 18.5%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Донецька область Волноваський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 37 - 30 -

Відсутність пошкодження 56.8% 21 63.3% 19 6.6%

Часткове пошкодження 37.8% 14 33.3% 10 -4.5%

Повне пошкодження 5.4% 2 3.3% 1 -2.1%

Повністю функціонує 43.2% 16 53.3% 16 10.1%

Частково функціонує 5.4% 2 3.3% 1 -2.1%

Не функціонує 45.9% 17 40% 12 -5.9%

Зруйновано 5.4% 2 3.3% 1 -2.1%

Повністю доступно 43.2% 16 53.3% 16 10.1%

Частково доступно - - - - -

Не доступно 5.4% 2 3.3% 1 -2.1%

Зруйновано/не функціонує 51.4% 19 43.3% 13 -8%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Донецька область Краматорський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 117 - 114 -

Відсутність пошкодження 51.3% 60 48.2% 55 -3%

Часткове пошкодження 38.5% 45 37.7% 43 -0.7%

Повне пошкодження 10.3% 12 14% 16 3.8%

Повністю функціонує 52.1% 61 45.6% 52 -6.5%

Частково функціонує 31.6% 37 35.1% 40 3.5%

Не функціонує 6% 7 5.3% 6 -0.7%

Зруйновано 10.3% 12 14% 16 3.8%

Повністю доступно 57.3% 67 53.5% 61 -3.8%

Частково доступно 26.5% 31 27.2% 31 0.7%

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує 16.2% 19 19.3% 22 3.1%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Донецька область Покровський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 85 - 77 -

Відсутність пошкодження 60% 51 42.9% 33 -17.1%

Часткове пошкодження 30.6% 26 39% 30 8.4%

Повне пошкодження 9.4% 8 18.2% 14 8.8%

Повністю функціонує 71.8% 61 29.9% 23 -41.9%

Частково функціонує 8.2% 7 2.6% 2 -5.6%

Не функціонує 10.6% 9 49.4% 38 38.8%

Зруйновано 9.4% 8 18.2% 14 8.8%

Повністю доступно 74.1% 63 31.2% 24 -42.9%

Частково доступно 5.9% 5 1.3% 1 -4.6%

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує 20% 17 67.5% 52 47.5%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

ДОДАТОК 3: АНАЛІЗ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Огляд Запорізької області

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 215 - 229 -

Відсутність пошкодження 89.3% 192 85.6% 196 -3.7%

Часткове пошкодження 9.3% 20 11.8% 27 2.5%

Повне пошкодження 1.4% 3 2.6% 6 1.2%

Повністю функціонує 84.7% 182 75.5% 173 -9.1%

Частково функціонує 6.5% 14 7.9% 18 1.3%

Не функціонує 7.4% 16 14% 32 6.5%

Зруйновано 1.4% 3 2.6% 6 1.2%

Повністю доступно 85.6% 184 77.3% 177 -8.3%

Частково доступно 5.6% 12 6.1% 14 0.5%

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує 8.8% 19 16.6% 38 7.8%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фґронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Запорізька область Запорізький район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 197 - 197 -

Відсутність пошкодження 95.9% 189 93.9% 185 -2%

Часткове пошкодження 3.6% 7 5.6% 11 2%

Повне пошкодження 0.5% 1 0.5% 1 0%

Повністю функціонує 90.4% 178 84.3% 166 -6.1%

Частково функціонує 1.5% 3 2.5% 5 1%

Не функціонує 7.6% 15 12.7% 25 5.1%

Зруйновано 0.5% 1 0.5% 1 0%

Повністю доступно 91.4% 180 86.3% 170 -5.1%

Частково доступно 0.5% 1 0.5% 1 0%

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує 8.1% 16 13.2% 26 5.1%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Запорізька область Пологівський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 17 - 26 -

Відсутність пошкодження 11.8% 2 19.2% 5 7.5%

Часткове пошкодження 76.5% 13 61.5% 16 -14.9%

Повне пошкодження 11.8% 2 19.2% 5 7.5%

Повністю функціонує 17.6% 3 11.5% 3 -6.1%

Частково функціонує 64.7% 11 50% 13 -14.7%

Не функціонує 5.9% 1 19.2% 5 13.3%

Зруйновано 11.8% 2 19.2% 5 7.5%

Повністю доступно 17.6% 3 11.5% 3 -6.1%

Частково доступно 64.7% 11 50% 13 -14.7%

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує 17.6% 3 38.5% 10 20.8%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

ДОДАТОК 4: АНАЛІЗ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Огляд Київської області

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 569 - 556 -

Відсутність пошкодження 88.8% 505 89.6% 498 0.8%

Часткове пошкодження 11.1% 63 10.1% 56 -1%

Повне пошкодження 0.2% 1 0.4% 2 0.2%

Повністю функціонує 98.1% 558 97.5% 542 -0.6%

Частково функціонує 1.4% 8 1.6% 9 0.2%

Не функціонує 0.4% 2 0.5% 3 0.2%

Зруйновано 0.2% 1 0.4% 2 0.2%

Повністю доступно 97.7% 556 97.1% 540 -0.6%

Частково доступно 1.8% 10 2% 11 0.2%

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує 0.5% 3 0.9% 5 0.4%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Київська область Білоцерківський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 130 - 131 -

Відсутність пошкодження 99.2% 129 99.2% 130 0%

Часткове пошкодження 0.8% 1 0.8% 1 0%

Повне пошкодження - - - - -

Повністю функціонує 96.2% 125 96.2% 126 0%

Частково функціонує 2.3% 3 2.3% 3 0%

Не функціонує 1.5% 2 1.5% 2 0%

Зруйновано - - - - -

Повністю доступно 98.5% 128 98.5% 129 0%

Частково доступно - - - - -

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує 1.5% 2 1.5% 2 0%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Київська область Бориспільський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 95 - 92 -

Відсутність пошкодження 98.9% 94 98.9% 91 0%

Часткове пошкодження 1.1% 1 1.1% 1 0%

Повне пошкодження - - - - -

Повністю функціонує 97.9% 93 97.8% 90 -0.1%

Частково функціонує 2.1% 2 2.2% 2 0.1%

Не функціонує - - - - -

Зруйновано - - - - -

Повністю доступно 97.9% 93 97.8% 90 -0.1%

Частково доступно 2.1% 2 2.2% 2 0.1%

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує - - - - -

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Київська область Броварський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 69 - 68 -

Відсутність пошкодження 75.4% 52 76.5% 52 1.1%

Часткове пошкодження 24.6% 17 23.5% 16 -1.1%

Повне пошкодження - - - - -

Повністю функціонує 98.6% 68 100% 68 1.4%

Частково функціонує 1.4% 1 0% 0 -1.4%

Не функціонує - - - - -

Зруйновано - - - - -

Повністю доступно 88.4% 61 89.7% 61 1.3%

Частково доступно 11.6% 8 10.3% 7 -1.3%

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує - - - - -

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Київська область Бучанський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 82 - 85 -

Відсутність пошкодження 49.4% 40 58.8% 50 9.4%

Часткове пошкодження 49.4% 40 38.8% 33 -10.6%

Повне пошкодження 1.2% 1 2.4% 2 1.1%

Повністю функціонує 96.3% 78 95.3% 81 -1%

Частково функціонує 2.5% 2 2.4% 2 -0.1%

Не функціонує - - - - -

Зруйновано 1.2% 1 2.4% 2 1.1%

Повністю доступно 98.8% 80 97.6% 83 -1.1%

Частково доступно - - - - -

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує 1.2% 1 2.4% 2 1.1%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Київська область Вишгородський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 31 - 49 -

Відсутність пошкодження 96.8% 30 93.9% 46 -2.9%

Часткове пошкодження 3.2% 1 6.1% 3 2.9%

Повне пошкодження - - - - -

Повністю функціонує 100% 31 93.9% 46 -6.1%

Частково функціонує 0% 0 4.1% 2 4.1%

Не функціонує 0% 0 2% 1 2%

Зруйновано - - - - -

Повністю доступно 100% 31 93.9% 46 -6.1%

Частково доступно 0% 0 4.1% 2 4.1%

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує 0% 0 2% 1 2%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Київська область Обухівський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 113 - 85 -

Відсутність пошкодження 99.1% 112 98.8% 84 -0.3%

Часткове пошкодження 0.9% 1 1.2% 1 0.3%

Повне пошкодження - - - - -

Повністю функціонує 100% 113 100% 85 0%

Частково функціонує - - - - -

Не функціонує - - - - -

Зруйновано - - - - -

Повністю доступно 100% 113 100% 85 0%

Частково доступно - - - - -

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує - - - - -

Стан будівлі

Функціональність

Доступність

45



HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Київська область Фастівський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 45 - 45 -

Відсутність пошкодження 97.8% 44 100% 45 2.2%

Часткове пошкодження 2.2% 1 0% 0 -2.2%

Повне пошкодження - - - - -

Повністю функціонує 100% 45 100% 45 0%

Частково функціонує - - - - -

Не функціонує - - - - -

Зруйновано - - - - -

Повністю доступно 100% 45 100% 45 0%

Частково доступно - - - - -

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує - - - - -

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

ДОДАТОК 5: АНАЛІЗ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Огляд Миколаївської області

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 393 - 406 -

Відсутність пошкодження 84.7% 333 87.9% 357 3.2%

Часткове пошкодження 13.7% 54 10.6% 43 -3.1%

Повне пошкодження 1.5% 6 1.5% 6 0%

Повністю функціонує 92.4% 363 93.6% 380 1.2%

Частково функціонує 4.8% 19 3.2% 13 -1.6%

Не функціонує 1.3% 5 1.7% 7 0.5%

Зруйновано 1.5% 6 1.5% 6 0%

Повністю доступно 92.6% 364 93.1% 378 0.5%

Частково доступно 4.6% 18 3.7% 15 -0.9%

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує 2.8% 11 3.2% 13 0.4%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Миколаївська область Баштанський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 81 - 79 -

Відсутність пошкодження 75.3% 61 74.7% 59 -0.6%

Часткове пошкодження 24.7% 20 25.3% 20 0.6%

Повне пошкодження - - - - -

Повністю функціонує 93.8% 76 89.9% 71 -4%

Частково функціонує 4.9% 4 6.3% 5 1.4%

Не функціонує 1.2% 1 3.8% 3 2.6%

Зруйновано - - - - -

Повністю доступно 97.5% 79 94.9% 75 -2.6%

Частково доступно 1.2% 1 1.3% 1 0%

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує 1.2% 1 3.8% 3 2.6%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Миколаївська область Вознесенський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 59 - 74 -

Відсутність пошкодження 98.3% 58 98.6% 73 0.3%

Часткове пошкодження - - - - -

Повне пошкодження 1.7% 1 1.4% 1 -0.3%

Повністю функціонує 96.6% 57 97.3% 72 0.7%

Частково функціонує 1.7% 1 1.4% 1 -0.3%

Не функціонує - - - - -

Зруйновано 1.7% 1 1.4% 1 -0.3%

Повністю доступно 96.6% 57 97.3% 72 0.7%

Частково доступно 1.7% 1 1.4% 1 -0.3%

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує 1.7% 1 1.4% 1 -0.3%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Миколаївська область Миколаївський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 184 - 184 -

Відсутність пошкодження 78.8% 145 84.8% 156 6%

Часткове пошкодження 18.5% 34 12.5% 23 -6%

Повне пошкодження 2.7% 5 2.7% 5 0%

Повністю функціонує 88.6% 163 92.4% 170 3.8%

Частково функціонує 7.6% 14 3.8% 7 -3.8%

Не функціонує 1.1% 2 1.1% 2 0%

Зруйновано 2.7% 5 2.7% 5 0%

Повністю доступно 88% 162 89.1% 164 1.1%

Частково доступно 8.2% 15 7.1% 13 -1.1%

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує 3.8% 7 3.8% 7 0%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Миколаївська область Первомайський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 68 - 69 -

Відсутність пошкодження 100% 68 100% 69 0%

Часткове пошкодження - - - - -

Повне пошкодження - - - - -

Повністю функціонує 97.1% 66 97.1% 67 0%

Частково функціонує - - - - -

Не функціонує 2.9% 2 2.9% 2 0%

Зруйновано - - - - -

Повністю доступно 97.1% 66 97.1% 67 0%

Частково доступно - - - - -

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує 2.9% 2 2.9% 2 0%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

ДОДАТОК 6: АНАЛІЗ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Огляд Одеської області

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 634 - 647 -

Відсутність пошкодження 97.6% 619 97.4% 630 -0.3%

Часткове пошкодження 2.1% 13 2.6% 17 0.6%

Повне пошкодження 0.3% 2 0% 0 -0.3%

Повністю функціонує 97.2% 616 96.8% 626 -0.4%

Частково функціонує 1.3% 8 2% 13 0.7%

Не функціонує 1.3% 8 1.2% 8 0%

Зруйновано 0.3% 2 0% 0 -0.3%

Повністю доступно 98.1% 622 98.1% 635 0%

Частково доступно 0.3% 2 0.5% 3 0.1%

Не доступно 0% 0 0.2% 1 0.2%

Зруйновано/не функціонує 1.6% 10 1.2% 8 -0.3%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Одеська область Березівський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 38 - 41 -

Відсутність пошкодження 100% 38 100% 41 0%

Часткове пошкодження - - - - -

Повне пошкодження - - - - -

Повністю функціонує 92.1% 35 92.7% 38 0.6%

Частково функціонує 5.3% 2 4.9% 2 -0.4%

Не функціонує 2.6% 1 2.4% 1 -0.2%

Зруйновано - - - - -

Повністю доступно 97.4% 37 95.1% 39 -2.2%

Частково доступно 0% 0 2.4% 1 2.4%

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує 2.6% 1 2.4% 1 -0.2%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Одеська область Білгород-Дністровський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 70 - 72 -

Відсутність пошкодження 98.6% 69 98.6% 71 0%

Часткове пошкодження 1.4% 1 1.4% 1 0%

Повне пошкодження - - - -

Повністю функціонує 98.6% 69 98.6% 71 0%

Частково функціонує - - - -

Не функціонує 1.4% 1 1.4% 1 0%

Зруйновано - -

Повністю доступно 98.6% 69 98.6% 71 0%

Частково доступно - - - - -

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує 1.4% 1 1.4% 1 0%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Одеська область Болградський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 52 - 53 -

Відсутність пошкодження 100% 52 100% 53 0%

Часткове пошкодження - - - - -

Повне пошкодження - - - - -

Повністю функціонує 100% 52 100% 53 0%

Частково функціонує - - - - -

Не функціонує - - - - -

Зруйновано - - - - -

Повністю доступно 100% 52 100% 53 0%

Частково доступно - - - - -

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує - - - - -

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Одеська область Ізмаїльський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 62 - 66 -

Відсутність пошкодження 98.4% 61 98.5% 65 0.1%

Часткове пошкодження 1.6% 1 1.5% 1 -0.1%

Повне пошкодження - - - - -

Повністю функціонує 100% 62 98.5% 65 -1.5%

Частково функціонує 0% 0 1.5% 1 1.5%

Не функціонує - - - - -

Зруйновано - - - - -

Повністю доступно 100% 62 100% 66 0%

Частково доступно - - - - -

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує - - - - -

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Одеська область Одеський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 224 - 230 -

Відсутність пошкодження 96% 215 94.3% 217 -1.6%

Часткове пошкодження 4% 9 5.7% 13 1.6%

Повне пошкодження - - - - -

Повністю функціонує 96.9% 217 95.2% 219 -1.7%

Частково функціонує 2.2% 5 3.9% 9 1.7%

Не функціонує 0.9% 2 0.9% 2 0%

Зруйновано - - - - -

Повністю доступно 98.2% 220 97.8% 225 -0.4%

Частково доступно 0.9% 2 0.9% 2 0%

Не доступно 0% 0 0.4% 1 0.4%

Зруйновано/не функціонує 0.9% 2 0.9% 2 0%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Одеська область Подільський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 142 - 142 -

Відсутність пошкодження 100% 142 100% 142 0%

Часткове пошкодження - - - - -

Повне пошкодження - - - - -

Повністю функціонує 97.9% 139 97.9% 139 0%

Частково функціонує 0.7% 1 0.7% 1 0%

Не функціонує 1.4% 2 1.4% 2 0%

Зруйновано - - - - -

Повністю доступно 98.6% 140 98.6% 140 0%

Частково доступно - - - - -

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує 1.4% 2 1.4% 2 0%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Одеська область Роздільнянський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 46 - 43 -

Відсутність пошкодження 91.3% 42 95.3% 41 4%

Часткове пошкодження 4.3% 2 4.7% 2 0.3%

Повне пошкодження 4.3% 2 0% 0 -4.3%

Повністю функціонує 91.3% 42 95.3% 41 4%

Частково функціонує - - - - -

Не функціонує 4.3% 2 4.7% 2 0.3%

Зруйновано 4.3% 2 0% 0 -4.3%

Повністю доступно 91.3% 42 95.3% 41 4%

Частково доступно - - - - -

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує 8.7% 4 4.7% 2 -4%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

ДОДАТОК 7: АНАЛІЗ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Огляд Сумської області

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 534 - 531 -

Відсутність пошкодження 94.6% 505 88.5% 470 -6.1%

Часткове пошкодження 5.1% 27 9% 48 4%

Повне пошкодження 0.4% 2 2.4% 13 2.1%

Повністю функціонує 98.3% 525 94% 499 -4.3%

Частково функціонує 0.4% 2 1.3% 7 0.9%

Не функціонує 0.9% 5 2.3% 12 1.3%

Зруйновано 0.4% 2 2.4% 13 2.1%

Повністю доступно 97% 518 91.7% 487 -5.3%

Частково доступно 1.7% 9 3.2% 17 1.5%

Не доступно 0% 0 0.4% 2 0.4%

Зруйновано/не функціонує 1.3% 7 4.7% 25 3.4%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Сумська область Конотопський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 85 - 85 -

Відсутність пошкодження 98.8% 84 98.8% 84 0%

Часткове пошкодження 1.2% 1 1.2% 1 0%

Повне пошкодження - - - - -

Повністю функціонує 100% 85 98.8% 84 -1.2%

Частково функціонує - - - - -

Не функціонує 0% 0 1.2% 1 1.2%

Зруйновано - - - - -

Повністю доступно 98.8% 84 97.6% 83 -1.2%

Частково доступно 1.2% 1 1.2% 1 0%

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує 0% 0 1.2% 1 1.2%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Сумська область Охтирський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 91 - 88 -

Відсутність пошкодження 83.5% 76 71.6% 63 -11.9%

Часткове пошкодження 16.5% 15 20.5% 18 4%

Повне пошкодження 0% 0 8% 7 8%

Повністю функціонує 98.9% 90 87.5% 77 -11.4%

Частково функціонує 1.1% 1 4.5% 4 3.4%

Не функціонує - - - - -

Зруйновано 0% 0 8% 7 8%

Повністю доступно 100% 91 88.6% 78 -11.4%

Частково доступно 0% 0 2.3% 2 2.3%

Не доступно 0% 0 1.1% 1 1.1%

Зруйновано/не функціонує 0% 0 8% 7 8%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Сумська область Роменський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 116 - 115 -

Відсутність пошкодження 100% 116 100% 115 0%

Часткове пошкодження - - - - -

Повне пошкодження - - - - -

Повністю функціонує 99.1% 115 99.1% 114 0%

Частково функціонує - - -

Не функціонує 0.9% 1 0.9% 1 0%

Зруйновано - - - - -

Повністю доступно 99.1% 115 99.1% 114 0%

Частково доступно - - - - -

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує 0.9% 1 0.9% 1 0%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Сумська область Сумський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 162 - 162 -

Відсутність пошкодження 93.2% 151 86.4% 140 -6.8%

Часткове пошкодження 5.6% 9 10.5% 17 4.9%

Повне пошкодження 1.2% 2 3.1% 5 1.9%

Повністю функціонує 95.7% 155 90.1% 146 -5.6%

Частково функціонує 0.6% 1 0.6% 1 0%

Не функціонує 2.5% 4 6.2% 10 3.7%

Зруйновано 1.2% 2 3.1% 5 1.9%

Повністю доступно 95.1% 154 87.7% 142 -7.4%

Частково доступно 1.2% 2 2.5% 4 1.2%

Не доступно 0% 0 0.6% 1 0.6%

Зруйновано/не функціонує 3.7% 6 9.3% 15 5.6%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Сумська область Шосткинський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 79 - 81 -

Відсутність пошкодження 97.5% 77 84% 68 -13.5%

Часткове пошкодження 2.5% 2 14.8% 12 12.3%

Повне пошкодження 0% 0 1.2% 1 1.2%

Повністю функціонує 100% 79 96.3% 78 -3.7%

Частково функціонує 0% 0 2.5% 2 2.5%

Не функціонує - - - - -

Зруйновано 0% 0 1.2% 1 1.2%

Повністю доступно 92.4% 73 86.4% 70 -6%

Частково доступно 7.6% 6 12.3% 10 4.8%

Не доступно

Зруйновано/не функціонує 0% 0 1.2% 1 1.2%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

ДОДАТОК 8: АНАЛІЗ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Огляд Харківської області

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 644 - 634 -

Відсутність пошкодження 73.1% 471 73.3% 465 0.2%

Часткове пошкодження 20.8% 134 19.2% 122 -1.6%

Повне пошкодження 6.1% 39 7.1% 45 1%

Повністю функціонує 0% 0 0.3% 2 0.3%

Частково функціонує 81.7% 526 79.3% 503 -2.3%

Не функціонує 6.8% 44 6.3% 40 -0.5%

Зруйновано 5.4% 35 7.3% 46 1.8%

Повністю доступно 6.1% 39 7.1% 45 1%

Частково доступно 84% 541 80.4% 510 -3.6%

Не доступно 3% 19 1.6% 10 -1.4%

Зруйновано/не функціонує 1.6% 10 3.6% 23 2.1%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Харківська область Богодухівський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 57 - 57 -

Відсутність пошкодження 91.2% 52 91.2% 52 0%

Часткове пошкодження 8.8% 5 8.8% 5 0%

Повне пошкодження - - - - -

Повністю функціонує 98.2% 56 98.2% 56 0%

Частково функціонує - - - - -

Не функціонує 1.8% 1 1.8% 1 0%

Зруйновано - - - - -

Повністю доступно 98.2% 56 96.5% 55 -1.8%

Частково доступно 0% 0 1.8% 1 1.8%

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує 1.8% 1 1.8% 1 0%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Харківська область Ізюмський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 80 - 81 -

Відсутність пошкодження 56.2% 45 61.7% 50 5.5%

Часткове пошкодження 32.5% 26 24.7% 20 -7.8%

Повне пошкодження 11.2% 9 13.6% 11 2.3%

Повністю функціонує 61.3% 49 59.3% 48 -2%

Частково функціонує 16.2% 13 12.3% 10 -3.9%

Не функціонує 11.2% 9 14.8% 12 3.6%

Зруйновано 11.2% 9 13.6% 11 2.3%

Повністю доступно 72.5% 58 69.1% 56 -3.4%

Частково доступно 5% 4 1.2% 1 -3.8%

Не доступно 0% 0 1.2% 1 1.2%

Зруйновано/не функціонує 22.5% 18 28.4% 23 5.9%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Харківська область Красноградський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 72 - 72 -

Відсутність пошкодження 100% 72 100% 72 0%

Часткове пошкодження - - - - -

Повне пошкодження - - - - -

Повністю функціонує 100% 72 100% 72 0%

Частково функціонує - - - - -

Не функціонує - - - - -

Зруйновано - - - - -

Повністю доступно 100% 72 100% 72 0%

Частково доступно - - - - -

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує - - - - -

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Харківська область Купʼянський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 62 - 61 -

Відсутність пошкодження 35.5% 22 34.4% 21 -1.1%

Часткове пошкодження 30.6% 19 31.1% 19 0.5%

Повне пошкодження 33.9% 21 34.4% 21 0.6%

Повністю функціонує 33.9% 21 29.5% 18 -4.4%

Частково функціонує 17.7% 11 19.7% 12 1.9%

Не функціонує 14.5% 9 16.4% 10 1.9%

Зруйновано 33.9% 21 34.4% 21 0.6%

Повністю доступно 30.6% 19 27.9% 17 -2.8%

Частково доступно 9.7% 6 8.2% 5 -1.5%

Не доступно 11.3% 7 13.1% 8 1.8%

Зруйновано/не функціонує 48.4% 30 50.8% 31 2.4%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Харківська область Лозівський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 45 - 45 -

Відсутність пошкодження 100% 45 100% 45 0%

Часткове пошкодження - - - - -

Повне пошкодження - - - - -

Повністю функціонує 95.6% 43 77.8% 35 -17.8%

Частково функціонує - - - - -

Не функціонує 4.4% 2 22.2% 10 17.8%

Зруйновано - - - - -

Повністю доступно 95.6% 43 77.8% 35 -17.8%

Частково доступно - - - - -

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує 4.4% 2 22.2% 10 17.8%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Харківська область Харківський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 258 - 251 -

Відсутність пошкодження 69% 178 68.1% 171 -0.9%

Часткове пошкодження 27.5% 71 27.1% 68 -0.4%

Повне пошкодження 3.5% 9 4.4% 11 0.9%

Повністю функціонує 86.8% 224 86.5% 217 -0.4%

Частково функціонує 4.7% 12 4.4% 11 -0.3%

Не функціонує 5% 13 4.8% 12 -0.3%

Зруйновано 3.5% 9 4.4% 11 0.9%

Повністю доступно 86.8% 224 86.9% 218 0%

Частково доступно 3.5% 9 1.2% 3 -2.3%

Не доступно 1.2% 3 2.8% 7 1.6%

Зруйновано/не функціонує 8.5% 22 9.2% 23 0.6%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Харківська область Чугуївський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 67 - 66 -

Відсутність пошкодження 80.6% 54 80.3% 53 -0.3%

Часткове пошкодження 19.4% 13 15.2% 10 -4.3%

Повне пошкодження 0% 0 3% 2 3%

Повністю функціонує 86.6% 58 84.8% 56 -1.7%

Частково функціонує 11.9% 8 10.6% 7 -1.3%

Не функціонує 1.5% 1 1.5% 1 0%

Зруйновано 0% 0 3% 2 3%

Повністю доступно 98.5% 66 84.8% 56 -13.7%

Частково доступно - - - - -

Не доступно 0% 0 10.6% 7 10.6%

Зруйновано/не функціонує 1.5% 1 4.5% 3 3.1%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

ДОДАТОК 9: АНАЛІЗ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Огляд Херсонської області

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 87 - 89 -

Відсутність пошкодження 42.5% 37 42.7% 38 0.2%

Часткове пошкодження 48.3% 42 48.3% 43 0%

Повне пошкодження 9.2% 8 9% 8 -0.2%

Повністю функціонує 60.9% 53 60.7% 54 -0.2%

Частково функціонує 25.3% 22 25.8% 23 0.6%

Не функціонує 4.6% 4 4.5% 4 -0.1%

Зруйновано 9.2% 8 9% 8 -0.2%

Повністю доступно 54% 47 55.1% 49 1%

Частково доступно 28.7% 25 28.1% 25 -0.6%

Не доступно 3.4% 3 3.4% 3 -0.1%

Зруйновано/не функціонує 13.8% 12 13.5% 12 -0.3%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність

74



Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Херсонська область Бериславський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 41 - 41 -

Відсутність пошкодження 29.3% 12 29.3% 12 0%

Часткове пошкодження 53.7% 22 53.7% 22 0%

Повне пошкодження 17.1% 7 17.1% 7 0%

Повністю функціонує 31.7% 13 31.7% 13 0%

Частково функціонує 46.3% 19 46.3% 19 0%

Не функціонує 4.9% 2 4.9% 2 0%

Зруйновано 17.1% 7 17.1% 7 0%

Повністю доступно 48.8% 20 48.8% 20 0%

Частково доступно 24.4% 10 24.4% 10 0%

Не доступно 4.9% 2 4.9% 2 0%

Зруйновано/не функціонує 22% 9 22% 9 0%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Херсонська область Херсонський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 44 - 47 -

Відсутність пошкодження 56.8% 25 55.3% 26 -1.5%

Часткове пошкодження 40.9% 18 42.6% 20 1.6%

Повне пошкодження 2.3% 1 2.1% 1 -0.1%

Повністю функціонує 88.6% 39 87.2% 41 -1.4%

Частково функціонує 4.5% 2 6.4% 3 1.8%

Не функціонує 4.5% 2 4.3% 2 -0.3%

Зруйновано 2.3% 1 2.1% 1 -0.1%

Повністю доступно 59.1% 26 61.7% 29 2.6%

Частково доступно 34.1% 15 31.9% 15 -2.2%

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує 6.8% 3 6.4% 3 -0.4%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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ДОДАТОК 10: АНАЛІЗ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 313 - 301 -

Відсутність пошкодження 66.8% 209 65.8% 198 -1%

Часткове пошкодження 32.9% 103 34.2% 103 1.3%

Повне пошкодження 0.3% 1 0% 0 -0.3%

Повністю функціонує 99.4% 311 99.3% 299 0%

Частково функціонує 0% 0 0.3% 1 0.3%

Не функціонує 0.3% 1 0.3% 1 0%

Зруйновано 0.3% 1 0% 0 -0.3%

Повністю доступно 97.4% 305 97.7% 294 0.2%

Частково доступно 1.6% 5 2% 6 0.4%

Не доступно 0.3% 1 0% 0 -0.3%

Зруйновано/не функціонує 0.6% 2 0.3% 1 -0.3%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Огляд Чернігівської області
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HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Чернігівська область Корюківський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 28 - 27 -

Відсутність пошкодження 82.1% 23 81.5% 22 -0.7%

Часткове пошкодження 17.9% 5 18.5% 5 0.7%

Повне пошкодження - - - - -

Повністю функціонує 100% 28 100% 27 0%

Частково функціонує - - - - -

Не функціонує - - - - -

Зруйновано - - - - -

Повністю доступно 100% 28 100% 27 0%

Частково доступно - - - - -

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує - - - - -

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Чернігівська область Ніжинський район

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 80 - 74 -

Відсутність пошкодження 78.8% 63 82.4% 61 3.7%

Часткове пошкодження 21.2% 17 17.6% 13 -3.7%

Повне пошкодження - - - - -

Повністю функціонує 100% 80 100% 74 0%

Частково функціонує - - - - -

Не функціонує - - - - -

Зруйновано - - - - -

Повністю доступно 100% 80 100% 74 0%

Частково доступно - - - - -

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує - - - - -

Стан будівлі

Функціональність

Доступність

79



HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Чернігівська область Новгород-Сіверський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 15 - 15 -

Відсутність пошкодження 73.3% 11 66.7% 10 -6.7%

Часткове пошкодження 26.7% 4 33.3% 5 6.7%

Повне пошкодження - - - - -

Повністю функціонує 100% 15 93.3% 14 -6.7%

Частково функціонує 0% 0 6.7% 1 6.7%

Не функціонує - - - - -

Зруйновано - - - - -

Повністю доступно 66.7% 10 60% 9 -6.7%

Частково доступно 33.3% 5 40% 6 6.7%

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує - - - - -

Стан будівлі

Функціональність

Доступність

80



Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Чернігівська область Прилуцький район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 58 - 55 -

Відсутність пошкодження 96.6% 56 94.5% 52 -2%

Часткове пошкодження 3.4% 2 5.5% 3 2%

Повне пошкодження - - - -

Повністю функціонує 100% 58 100% 55 0%

Частково функціонує - - - - -

Не функціонує - - - - -

Зруйновано - - - - -

Повністю доступно 100% 58 100% 55 0%

Частково доступно - - - - -

Не доступно - - - - -

Зруйновано/не функціонує - - - - -

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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HeRAMS Україна. Звіт за результатами порівняльного аналізу. Січень 2024 та Січень 2025

Територія, охоплена аналізом1

Буфер лінії фронту2 20 км

Зміни в операційному статусі

Зміни доступності сфер послуг із охорони здоров’я

Буфер лінії фронту 10 км

Буфер лінії фронту 5 км

1	 Заклади охорони здоров’я, розташовані на тимчасово окупованих територіях (тобто ті, що вказали “Тимчасово окупована” у відповіді на запитання 
про статус території), були виключені з аналізу.

2	 Станом на 22 листопада 2024 року. Довідкові дані щодо лінії фронту згенеровано в межах ініціативи Frontline Situational Monitoring: https://www.
arcgis.com/home/item.html?id=a684b895986d43fb8fe30a65ebb393b9

Чернігівська область Чернігівський район

Індикатор Статус
Січень 2024 Січень 2025

Зміни %
% ЗОЗ % ЗОЗ

Всього ЗОЗ - 132 - 130 -

Відсутність пошкодження 42.4% 56 40.8% 53 -1.7%

Часткове пошкодження 56.8% 75 59.2% 77 2.4%

Повне пошкодження 0.8% 1 0% 0 -0.8%

Повністю функціонує 98.5% 130 99.2% 129 0.7%

Частково функціонує - - - - -

Не функціонує 0.8% 1 0.8% 1 0%

Зруйновано 0.8% 1 0% 0 -0.8%

Повністю доступно 97.7% 129 99.2% 129 1.5%

Частково доступно - - - - -

Не доступно 0.8% 1 0% 0 -0.8%

Зруйновано/не функціонує 1.5% 2 0.8% 1 -0.7%

Стан будівлі

Функціональність

Доступність
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